J_I np% MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmnThbl kKaptepa u KIMM Opel Astra, Zafira ApTtukyn: 16.1014
<
MEITA 5
WWW.KARTER.RUBY™ Tun kysosa: H/A; B lon BLINycka: 2004 -/1999 - 2005 - 'fl';'f':a;f’g'a’_ ';nzr."216%’.1.‘;42’01 +6; 1,8 2,0; 1,7D; 1,90/

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTATHbIV NAACTUKOBBIN MbIfbHUK.

2. YcTaHoBUTb crieumanbHble padxumMHble BTyNkn M10 B oTBEpCTUA NepeaHer YacTu NoApaMHMKa npu NOMOLLM
crneuyanbHOro MHCTPYMeHTa.

3. 3awumTy nprKpennuTb K ycTaHOBMNEHHbIM BTynkam 6ontamm M10x30 -(A).

4. 3agHI010 YacTb 3almMThl 3akpennuTb ¢ nomoLbio 6ontoB M10x30 1 3aknagHbIx nnaHok “3” k nogpamHuky -(B).
5. CpepHioto YacTb 3awnTbl npukpenntb 6ontamm M10x85 ¢ 3aknagHbIMK K NOAPAMHUKY, NPoAenas OTBEPCTUE B
nbinbHKKe -(C).

6. Bce ToYKkM KpenneHus 3aTaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN: Q\

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3JMEMEHTOB TPaHCMUCCUM npegHasHadeHa ans aKcnnyatauun B YCroBUAX

npenycMOoTPEeHHbIX Npou3BoauTerniemM aBToMobunst. Mpy akcnnyaTauum OOMKHbI ObITb UCKMIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

ofs

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

CMUCOK OETANEN

YCNOBUWA NPEOOCTABNEHWSA TAPAHTUMN: N | nave LA vo. JIEE [ aty. |
3awmTa ycraHoBfneHa Ha aBTOMOOUIb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMWU 3rieMEHTaMu Ky30Ba WM KOHCTPYKLUUK
(aBTOMOGMIIb, KOTOPLIN He y4acTeosar B ATM); n Brynka pasxum. M10 2 n Bont M 10x30 4
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLMTbI, NOMNyYeHHble B pe3yrbraTe Haesfa Ha NpensaTCcTBUE; n MnaHka 3aknaaHas 2 n BonT M 10x85 2
CobntogeHbl Bce TpeboBaHMs MHCTPYKLIMM MO YCTAHOBKE 3aLLMThI;
OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKME MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPbITUS. n MnaHka 3aknagHas 2
Mpown3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYUMHEHHBI aBTOMOOUIIO, XKWU3HW 1 340POBbLIO NOAEN, n LWait6a 10 6 n
B Criyyae HapyLlleHUs YCIOBUMA YCTAHOBKU N 3KCnyaTauumn 3awmtbl. [pomMsBoanTenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLUNThI.

NunameTp pesb6bl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

MOMEHTbI 3aTsKKN 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




